CamocroarennrHasa 21

Bapuanr 1
Bapuanr 3
1. PasnoxnTe Ha MHOMUTENH:
1) ¢ + 8; 3) a — 3%
2) 27a° - b% 4) (a - 2)% + 27, 1. PagioxuTe Ha MHOMKHTEIH:
2. IloacraseTe BMecTO 3BE370UEK TAKWe OFHOUNEHEI, YTOOBL BBI- 1) m® + 27; 3) ab _ HI5:
HOJHANOCH PABEHCTRO: s T oa
1) (5 + #)(922 — % + 25¢2) = 2723 + 125y5; 2) 64y" — x*; 4) (a - 9)" + 64.
2) (st — ) + % + 212) = x3y12 _ 18, 2. IlogcTaBbTe BMECTO 3BE3HNOUEK TAKHME OJHOWIEHb!, YTOOBI BBI-
3. Pemrure ypaBrenne (3 + 4x)(9 — 12x + 162%) — 16x(4x® — 1) = -5, L0224 HCTEO:
4, ,Hoxcamn?;z TOKIECTBO 1) ["’"2"‘ 3*)(25352 - %+ 11gyz) = 1925%31 5-I- 64y°;
(x — A)(x + )22 — 4x + 16)}(x2 + 4x + 16) = A5 — 45 2) (Xy? — #)(x + x +2'%) = 2%y - 215,
5. JokakuTe, uTo 3HaUeHHUe Bripaxenus 212 + 3° genurca Hane- 3. Pemnre ypaBHeHnue
Jo Ha 19. (4 — 5x)(16 + 20x + 25x?) + 25x(bx? ~ 1) = -11.

4. JoKaXuTe TOMKIECTBO
(x+3)x-3)xZ-3x+ D+ 3x+ 9 =a5- 35
5. IokakuTe, 4TO 3HadYeHUe BLlpaxkenusn 312 — 23 nenwres nane-

BapuaHrt 2 0 Ha 79,
BapwuanT 4
1. Paszo:xknre HA MHOMHUTEJIH!
1) a® + 64; 3) b° + a'?
2) 8% - 4) (a_+ 3)* - 27. 6 ) 1. Pasioxxure Ha MHOKHTEJIN:
2. IlopcTaBbeTe BMECTO 3BG3A0UEK TAKUe OJHOUNEHBI, YT0OLI BBI 1) 7% — 125; 3) 9 — nl5;
IOJIHAJOCH PABEHCTBO: 2) 27+ + 5 4 9. G4
1) (% + #)(16a2 — % + 95?) = B4a® + 27h%; ) 11) Y ) (x +2) .
9) (m®n — W) + % + BB = mPn? — K12, . IloacTaEbTe BMECTO BBE3A0UEK TAKHE OZHOYJIEHBI, UYTOOEl BEI
_ OCH PABEHCTRO:
3. Penmure ypastenne (2 — 3x)(4 + 6x + 9x%) + 3x(9x* - 2) = 4. HOJIHAT
4. ﬂORa?RHzé)TODRﬂeCTBO 1) (» +2*)(4a2 % 3252) = ?623 + 2916?)3;
(x - 2)(x + D2 + 2x + 4)(x? - 2x + 4) =5 - 26, 2) (mn® — #)(* + = + k%) = m®n® — &°.
5. JloxasuTe, 9To aHATeHHe BrIpaxenus 215 — 3% nenurcs Hane- 3. Pemure ypapraenue (2 + 3x)(4 — 6x + 9x%) — 9x(3x% — 4) = 28,
1o Ha 29. 4. JlokaXuTe TORIECTRO

(x + B)x — 5)(x? + 5x + 25)(x® — bx + 25) = a8 ~ 59,
5. Hora;xuTe, 4TO 3HAUYeHHe BhIpaxkeHud 3° + 23 neqmrea name-
Jo0 Ha 29.





